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Справа OnlyFans і податків у Британії: апеляційний суд
ухвалив вердикт щодо Галкіної

У Третій апеляційний адміністративний суд завершили розгляд справи про

оподаткування доходів від контент-платформи, де позивачка з Кіровоградщини

оскаржувала податкові донарахування на суму близько 470 тисяч гривень.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу ¹

340/4911/25.

Привіт із Великої Британії

Історія розпочалася з того, що Державна податкова служба України отримала

інформацію від британських колег у межах міжнародного обміну даними. Згідно з

документами, Галкіна Дар’я Сергіївна протягом 2021–2022 років отримувала дохід від

британської компанії «Fenix International Ltd» (відомої як оператор платформи

OnlyFans).

Загальна сума отриманих коштів склала 65 287 доларів США. Оскільки ці доходи

мають іноземне походження, вони мали бути відображені у щорічній декларації, а

податки з них — сплачені в український бюджет. Однак Дар’я Сергіївна декларацію не

подала.

Перевірка, про яку «не знали»

Податківці Кіровоградщини провели документальну позапланову невиїзну перевірку.

Позивачка в суді намагалася довести, що перевірка була незаконною, оскільки вона

не отримувала наказ про її проведення. За її словами, у поштовому повідомленні був

вказаний неправильний індекс, тому лист повернувся до ДПС.

Проте суд цей аргумент відхилив:

·        Податкова надіслала всі документи за офіційною адресою реєстрації.

·        Повернення листа з відміткою «за закінченням терміну зберігання» згідно з

Податковим кодексом вважається належним повідомленням.

Лист ДПС — не доказ?

Ще одним аргументом захисту було те, що інформація від британської податкової — це

лише «аналітичні таблиці», а не первинні бухгалтерські документи. Дар’я Сергіївна

стверджувала, що ДПС не має доказів її фінансової діяльності.

Суд на це відповів чітко: дані, отримані від компетентних органів іноземних держав у

межах міжнародних конвенцій, є належною податковою інформацією. Оскільки

позивачка не надала жодних доказів, які б спростовували отримання грошей

(наприклад, банківські виписки), висновки податкової вважаються правдивими. 

Ціна питання

Апеляційний суд підтвердив рішення суду першої інстанції та залишив у силі наступні

податкові повідомлення-рішення:

·        425 401,84 грн — податок на доходи фізичних осіб (разом зі штрафом). 

·        35 450,16 грн — військовий збір (разом зі штрафом). 

·        8 000 грн — штраф за ненадання відповіді на запит податкової. 

·        680 грн — штраф за неподання декларацій.

Вердикт

Рішенням від 18 травня 2026 року суддя Білак С.В. та колегія суддів Третього

апеляційного адміністративного суду залишили апеляційну скаргу Галкіної Дар’ї

Сергіївни без задоволення. Тепер позивачка зобов’язана сплатити до бюджету понад

469 тисяч гривень.
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